

# 国网开封供电公司 联合执法清树障



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉  
通讯员 郭二磊 孙京江/文图

“今天终于将这300余棵违章树障给清理了，纠缠了4年的心结终于解开，以后这输电线路的安全运行就更有保障啦！”1月20日，国网开封供电公司输电运检中心主任李凯在220kV祥虹线18#-19#通道内的树障清理现场感慨地说。

原来，该处违章树障位于开封市祥符区范村乡后杨岗村内，种植于2016年左右，因供电公司产权线路建设在前，客户树木种植在后，且该公司“禁止植树”等警示标示齐全，所以应由客户将树木移出线路保护区。在长达4年的时间里，虽然工作人员不断对客户进行安全告知，但多次协商均未果。

生长在线路保护区的树木，是时刻威胁输电设备安全稳定运行的一颗“定时炸弹”。一旦出现大风等恶劣天气，晃动的树枝与线路间的距离若小于安全距离，将极易引发线路跳闸及火灾事故，对电力的安全可靠供应及周边群众的生命安全造成不良影响。

为了确保输电线路的安全稳定运

行，国网开封供电公司不断向相关部门反映该问题，并与祥符区应急管理局、范村乡政府等进行有效沟通，最终取得了相关部门的大力支持，协商决定于1月20日清理违章树障。

为了保证此次树障清理顺利完成，该公司输电运检中心提前制订清障工作方案，并在现场做好安全防护。祥符区应急管理局、范村乡政府、范村乡派出所、范村村委等多家单位共计派出40余人在现场进行联合执法。13名工作人员轮番上阵，利用5把油锯，历时半个小时，迅速完成了300余棵违章树障的依法清除。此处违章树障的彻底清除，确保了220kV虹桥站主供电源的线路安全，消除了因树障发生跳闸造成祥符区大面积停电事故的安全隐患，确保了线路设备安全运行。

新年初始，国网开封供电公司持续加大电力安全宣传工作，增挂各类安全警示标牌，发放电力设施保护宣传单，加强与地方政府和执法部门的沟通和联系，严厉打击违章植树、破坏电力设施等行为，确保电网设备安全稳定运行无虞。

## 杞县供电公司精心组织 圆满完成“会考”保供电任务



□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉  
见习记者 马磊 通讯员 张安邦/文图

1月18日，随着会考最后一科目考试结束铃声的敲响，历时三天的会考画上句号，同时也标志着杞县供电公司圆满完成2019级普通高中学生“会考”保供电工作。

普通高中学业水平考试又称“会考”，是根据国家普通高中课程标准和教育考试规定，由省级教育行政部门组织实施的考试，考试成绩是学生毕业和升学的重要依据。作为供电服务企业，为保证会考期间安全可靠供电，该公司科学预测会考期间用电负荷，合理安排电网运行方式，制订详细的保供电方案，在考前一周就安排运维检修人员对

涉及杞县高中、大同中学、县直中学等7考点及教育局保密室的供电线路和供电设备进行全方位巡视检查，开展红外测温测负荷，确保供电线路安全可靠。同时，对各考点内配电房及用电设备进行重点检查，从进线到连接桩头、从开关到表计、从发电机到UPS，逐一排查，对发现的安全隐患，做到及时整改，确保设备处于最佳运行状态。

据悉，在保供电期间，该县电网安全稳定运行，8个保供电场所设备供电正常，累计投入保供电人员近60人次、保供电车辆20台次，圆满完成了2019级普通高中学生“会考”保供电工作，向全县考生和社会各界交上了一份满意的保电答卷。

# 确保线路长安宁

文明监督员 校园小主人

——开封七中初三二班开展文明监督员暨值周活动



□东方今报·猛犸新闻记者  
曹东方 见习记者 韩亚楠 王汝龙  
通讯员 陈焕民/文图

为了加强学校常规管理，培养学生良好的行为习惯和自我管理能力，本周，开封七中初三二班担任了校园文明监督员暨值周任务。

清晨，由开封七中闫梓斌、潘广一、李昊洋、刘天玉、吴家宝、黄慕远、周龙扬、薛宇翔、杨海涛、刘泓伽、张韶山、石博翔、孟祥凯、汪辉翔等同学组成的值周组陆续进入校园，佩戴好袖标早早地在校门口站岗，以饱满的精神迎接老师和同学们。在管理他人的同时自己以身

作则，起到榜样示范作用，他们为维护校园的文明而努力。每位值周生在认真工作的同时，增强了自身的使命感和荣誉感，树立了主人翁意识和服务意识。值周组组长闫梓斌说：“作为值周班，在担任起值周牌子的一刹那，我们感到无比光荣，同时也深知我们肩负着沉甸甸的责任和使命。这不仅仅是学校布置的任务，更是学习生活中的一次实践，磨炼了意志，提高了能力。”

他们用实际行动为学校建设贡献自己的力量，为营造积极向上、文明和谐的校园文化增光添彩，成为校园最靓丽的风景线。

## 孤儿寡母不孤单 法官尽责解忧烦

2021年1月12日，从郑州赶来的芦某母女拿到赔偿款10万元，两人又惊又喜，情不自禁地说：为了俺的赔偿款，法院也真是作难了！

芦某的父亲因舒某所致交通事故死亡，经审判判决舒某赔偿芦某两人355790元。肇事的舒某不赔偿还躲避，让芦某母女悲愤交加，芦某母女向开封市禹王台区法院申请执行。

执行局法官及时了解案情并研判：舒某在二审判决结果出来之前一周左右将名下房产转移至儿子名下，并在执行立案后和妻子离婚，有意逃避执行。法院只扣押了肇事车辆，舒某无其他财产可供执行。芦某可以提出确认房产转移无效的诉讼，但这样程序多又费时间，不是最佳选择，最后确定想办法让舒某的儿子担保，对赔偿款的履行会有极大的保

障。经做舒某的思想工作，将舒某被扣车辆变更为查封并放行，双方达成和解：2020年9月30日偿还15万元后放车，2020年12月30日之前偿还5万元，2021年4月30日偿还5万元，2021年9月30日之前还清余款。

可2021年元旦一过，芦某母女来电说舒某未按时还2020年12月30日的5万元。传唤到庭的舒某均推脱说没钱，并谎称将车卖掉。面对言而无信的舒某，宋法官对舒某的不诚信提出严肃批评，释明法律，晓以利害，后对舒某的儿子进行沟通，在强大的法律攻心和真诚说服下，舒某父子衡量利弊后，舒某当庭偿还芦某10万，并承诺剩下的10余万元由舒某涛担保，于2021年7月30日之前还清。芦某自愿放弃迟延利息。 秦莹

## 中国银行保险监督管理委员会 开封监管分局关于颁发中华人民共和国金融许可证的公告

机构名称：中国农业银行开封河大支行  
营业地址：开封市龙亭区金明大道北段河南大学金明校区南苑商业街5号楼  
机构编码：B0002S341020037  
许可证流水号：00679043  
成立日期：1989年11月18日  
发证时间：2021年01月20日  
机构业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。